Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

Test 14

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
h
At=— 2
v p
rezultat final: At=49s 1p
b. Pentru: 4p
P=m-g-v 3p
rezultat final: P=2,0-10°W 1p
C. Pentru: 4p
m-vZ2
T1=m~g~h:>v1:,/2~g~h 3p
rezultat final: v;=14m/s 1p
d. Pentru: 4p
Av v,
g=">t= 3p
rezultat final: t,=14s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor 3p
b. Pentru: 4p
E,=m-a-x sau E,=m-g(sina—ucosa)- x 4p
C. Pentru: 4p
calcularea valorilor energiei cinetice 1p
indicarea pe axe a marimilor fizice si a unitatilor de masura 1p
reprezentarea punctelor corespunzatoare valorilor determinate experimental 1p
trasarea dreptei reprezentédnd dependenta E, :f(x) 1p
d. Pentru: 4p
V2 - V2 2
a= 0 —~a=2m/s 1p
2-Ax
g-cosa
rezultat final: £=0,35 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
l. 1. d. 3p
2. d. 3p
3. C. 3p
4. a. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 3p
m — __molecule 2p
H N,
Rezultat final: N, . =18,06-10% 1p
b. Pentru: 4p
_ Pu
P1= _RT1 3p
Rezultat final: p, = 0,16 kg/m® 1p
C. Pentru: 4p
presiunea maxima este atinsa in starea 2 1p
P _Pe
T, *
Rezultat final: p, =2-10° N'm? 1p
d. Pentru: 4p
L23 = VF!’TZ ln& 3p
P
Rezultat final: L,; =10,32 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Reprezentare corectd 4p
b. | Pentru: 3p
U2 = VCV T2 1p
Tp = 2T 1p
Rezultat final: U, =7479J 1p
c. | Pentru: 4p
Liotar = Li2 + Log + Lag + L4y 1p
Liotar = Py - V5 2p
Rezultat final: L;,;,, =2493J 1p
d. Pentru: 4p
Cp = CV +R 1p
Qprimit:VCV(TZ —7_1)+ch(7—3 -T5) 1p
Ty = 4T, 1p
Rezultat final: Quimir=16,2kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 2 Test 14

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului




Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b. 3p
2. a. 3p
3. d. 3p
4. a. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Rezultat final: /; =4 A 1p
b. | Pentru: 4p
R.=R+R, 1p
E,=8E,; r, =3, 1p
E
I, = ——
! R, +r 1p
Rezultat final: R=5Q 1p
C. Pentru: 4p
E
I, = 2
2" R, +1 1p
U=1LR p
Rezultat final: U=6,7 V 1p
d. | Pentru: 3p
E2
P=R ———=max= R, =3, 2p
(3r,+R,)
Rezultat final: R, =1,5 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
U2
W, =—.¢ 2
1 R, p
Rezultat final: W, =864J 1p
b Pentru: 4p
U
[==1
R 1p
P=1? (R +R,) 2p
Rezultat final: P=36 W 1p
C. Pentru: 4p
U:U1+U2:/'(R1+R2) 1p
U
- 2
n E p
Rezultat final: E=32V 1p
d. Pentru: 4p
-— £ 3
Ry +R,+r P
Rezultat final: r = g =1,7Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
111 ,
X, X f P
d, = x, 1p
fd
rezultat final: dp = —
2 d—f 1p
b. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
C. Pentru: 4p
_ hZC
Be = h 1p
_ hZB
Bs = h p
h
Bo_ e o
ﬂB hZB
rezultat final: g,/ B; =15 1p
d. Pentru: 3p
f
) "
Be _ dg—f ip
ﬂs d1o -f
rezultat final: f=24cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
v=c/ Nyichia 3p
rezultat final v=2,4-10® m/s 1p
b. Pentru: 4p
sinr =(sini)/ Ny 3p
rezultat final sinr =0,6 1p
C. Pentru: 4p
g 2
cosr p
cosr=+1-sin’r 1p
rezultat final: £=30 cm 1p
d. Pentru: 3p
Cosi = AiB , unde A si B sunt punctele de incidenta ale razelor pe suprafata 1p
lichidului
CoS’r = dlichid 1 p
AB
rezultat final d,,, =80 mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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